I DOFNDIANZ

HEFSEAEESEER 28 Sy Y X &

1 MFFENE

g OF] LN bOEEFIO L HIZH T, RAIELIRD B Z LB TEHARITHON
TOHFETY,

B NEROMEZ RO DL, ETEOREZREAESEL THEETATELEHLTENLE
RLAEDLT LW FEEFEVE TN, ZOARXTREZORRE R E LWV RFEALR LD E4E
FZ LRI RDBZENTEET,

TiX, TOARICELETOEHEZES>TNEET,

2 TEE~DIER
T, ROXS> 2B ERFHHHL TS %,
FxX)=1-x)1-x)A-x31—-x%) ..

ZOBRBOMS %
f'x) ={lnf (A} - f(x)
EVOARITETEDTTD L,

FF)={nl-x)+In(1-x)+In(1-x3)+In(1—-x*)+-} -F(x)

L%,
INnEHETL L,
) 1 2x 3x? 4x3
F(x)——<1_x+1_x2+1_x3+1_x4+---)F(x)
L12%,

WA —x Z ) F)TEID &

xF'(x) X 2x? 3x3 4x*
o — + + + ces
F(xX) 1—-x 1-x%2 1-x3 1-—x*

EWHAENTE S,



ZDORE

1
m=1+X+X2+X3+X4+“‘ (|X|<1)

VO ARIZETIIOTRERRET S L.

)
—x§(2§)=x+ x2+ 4+ xt+ x5+ x4+ X7+
+ 2x? + 2x* + 2x5 +
+ 3x3 + 3x° +
+ 4x* +
+5x5 .
+ 6x° +
+ 7x7 +

EB, BB, T TxOERBIX|x| <1 THEIND & ORIFITEE T2V,

ST, EOnBEBIZEETDL L, ERABENDLDIE x OREN n DEKIZR->TWVD L&D
HThHbH, £, FREIEIn o TV 5D,

LoT, 1EREPOGETRLELER L X, x"OFEITn OREOKRFINZ 2D,

2F Y DRI,

xF'(x)

F(x) o(Dx + a(2)x? + 6(3)x3 + () x* + a(5)x5 + 7(6)x6 + - D)

EREDL, (7L, cM)ITEBEE T, n DK ORFIZ o(n)ET, 7ixiE, 6D
$131,2,3,672DTo(6)=14+2+3+6=12%L7%%,)

ST, JMCHBH LZEKICRES,
WBOILF(X)EBOROEEMY Lz, SEIZERBRLTHLOEST 5,

Fx)=(1—-x)1-x)1-x3>1-x%) ...
ORI THAKER) I2ky,

F(x) =1— Hyx — Hyx? — Hyx3 — Hyx* — -
LREATE %,



HoE#: =22 IERE 2WETEE Ho= (10
t BN D L X 1TH,= 0,

BmcEL &,
Ht= | 1 1 |—-1 |—1 1 1 |—-1 |—1 1
t= 1 2 5 7 |12 |15 |22 |26 |35

LB,
Lo TRENREFTE2FE > TFX)EEL &,

Fix)=1—-x—x?4+x°+x7 —x¥2—x¥ + ...

L725,)

F(x) =1 — Hyx — Hyx? — Hyx® — Hyx* — -
INEWHT DL,

F'(x) = —H; — 2H,x — 3H3x? — 4H, x3 — -
TRbb,

xF'(x)  Hyx + 2Hpx? + 3H3x® + 4H,x* + -

" F(x) 11— Hyx — Hyx? — Hax® — Hyx* — - (R®)

ET (D) & (RHO) 1LY cEUEROT.

F(x)
o(Dx+0(2)x* + o(3)x3 + a(4)x* + a(5)x° + o (6)x° + -
_ Hyx + 2Hpx? + 3H3x® + 4Hyx* + -
"~ 1—Hyx — Hyx? — H3x3 — Hyx* — -

DIEL Y LD,
ZOXREERTDH L,
Hyx 4+ 2H,x? + 3Hzx® + 4Hyx* + - = {o(Dx+0(2)x? + o(3)x3 +
o(4)x* + 6(5)x> + o(6)x® + -}
* (1 = Hyx — Hyx? — Hyx® — Hyx* — --+)
kb,



FUERRATD L.

Hix + 2H,x? + 3H3x3 + 4H,x* + - = o(Dx
+ {0(2) — o(1)H,}x?
+1{0(3) — 0(2)H, — 0 (1) Hy}x3
+10(4) — 6(3)H, — 06(2)H, — g(1)H3}x*
+...

XM DWW THRELELE T 5 Z & T,
H, =0(1)
2H, = 0(2) —0(1)H,
3H; = 0(3) —a(2)H, — c(1)H,
4H, = 0(4) —0(3)H; —a(2)H, — 6(1)H;

Lanb,

I ZEET L L

o(1) = H,

0(2) =2H, + o(1)H,

0(3) =3H; + 0(2)H,; + a(1)H,

0(4) =4H, + 0(3)H; + 0(2)H, + 6(1)H;

— AT EL &,
o(n) =nH,+oc(n—-1)H, +o(n—2)H, + o(n — 3)H; + ---

YT = = AN

n-1
o(n) = nH, + Z o(n — t)H, (BEQD)
t=1



(EEDLY)
oc(1) = H,
0(2) = 2H, + o(1)H,
0(3) =3H; + o(2)H; + a(1)H,
0(4) =4H, + 0(3)H, + 0(2)H, + 0(1)H,

INEEEHICRRLTLS D720, ZOHZERICEFICBI L TEXET &,

c(1)=1

c(2)= 2 +0(1)

o(3) = o(2)+a(1)

o(4) = 0(3) +a(2)
0(5)=-5+0(4)+0(3)

o(6) = 0(5)+ad(4) —a(1)
0(7)=-7+0(6)+0(5)—0(2)

o(8) = 0(7)+a(6)—a(3)—a(1)
L5,

ST, 2BRBOBEDOHERERIL2, c(D)THHN, 1EBBICEVe(D)IX1DT
oc(2)x2 & 1DATERED,
SERBIIHEAEREIZc(2). c(D)THEINZo& LEKIZoB)IE2 &L 1OATETZENT
x5,

INERIT TN ZET, oMITZH;NHOH, ETTRED Z ENTMD,

79 LTERICHE LTV &,

c(l)=1

o(2)=2+1=1+2

c3))=(1+2)+(1)=1x%x2+2

0(4)=(1%x2+2)+(1+2)=1x3+2x2
0(5)=-5+(1x34+2%x2)+(1%x2+2)=1%x5+2%x3-5

0(6)= (1x542%x3-5)+(1%x34+2%x2)—(1)=1%x7+2x5-5
o(7N)=-74+(AX%X7+2%x5-5)4+(1Ax%x542%x3-5-(1+4+2)=1%x114+2%x7-5x2-7



BETLH L,

c(1)=1x1

0(2)=1x1+2x1
c(3)=1%x 2 +2x1

0(4)=1x 3 +2x2
0(5)=1x5+2%x3-5x1
0(6)=1x 7 +2x5-5x1
6(7)=1x11+2X7-5x2—-7x%x1

o1, 2, =5, —7,... OfFFIT1, 1, 2, 3, 5, 7, 11, 15, 22,... &t T,
o1, 1, 2, 8,5, 7, 11,... &H<EIN% ], LFESZ LIZT 5,

Je 1 2 3 5 7 11 15 22
t 0 2 3 4 5 6 7 8

TR (EF ) XEDE IR FE L TWDDN,

BARENZ, a(DDOETID T1] 11 &0 548503,

d(6)DEDD1IDFEE (7] +0G)DETID 1 DIFEE 15 — cQDETID 1 DfFE 1)
WO TELNTZ,

—fREINT T, 1.

t
Jt=Jt-1+ -2 —Jt-s = Jt—7 + Jt—12+ - = Z H; Ji—i (F®)
i=1

EWVWHIKTROLEND, 2B, Jo=1 LEET D,
IMBERTEZDOT, cMEEXELTAD L

o(1) =1x%J

c2)=1x]; +2x]J,

c(3)=1x]J, +2x];

c(4)=1x%x]J;3 +2%]J,

c(5)=1x%x]J, +2%xJ3—-5%],
0(6)=1XJs +2X]J,—5X%X];
0(7)=1XJg+2X]Js—=5X%X],—7 %],




—iRENIZEL &,

n

a(n) = Z t ], cH, (K@)

t=1

BEWIbDORH D, t OHEFEEp() LERT,
1#p(t) ik

Nk N
Ay
[y
S
s
Ohf T

t
p(t)=p(t—1)+p(t—2)—p(t—5)—p(t—7)+-~-=ZHz p(t—10)

EVWIOIHEERHY, I5IIp(1) =1 TH 3B,
iz (XO®) o, oEE—EL, L1Hp(DH 1 THDHDOT, T4bb,

Je =p(t)

RMOThHD, (BRBZZTIIRFMNIp0)=1 Lt EREBLTWNS)
FoT, (K@D OJiIp®)IZEEZERED, 2FV,

o(1) =p(0)H,

0(2) = p(H, + 2p(0)H,

0(3) = p(2)H, + 2p(1)H, + 3p(0)H;

o(4) = p(3)H, + 2p(2)H, + 3p(1)H; + 4p(0)H,

— B EL &,

n

o(n) = Z tp(n —t) H, (EHO)

t=1



n-1
o(n) = nH, + Z o(n —t)H, (BEQ)
t=1

ZDOEEIL. & DEOKEOMFITE DEL T ORBEOBRIEHNTRAUELI KD D
EWVWHZEERLTND,
Thbb, KEORTE W) boIclikXz 52 b0 ThH D,

ZOXTHEALTUZLVOE, W LVWIFREZIOLHOIIEHFE L ToOMELEX
HLZZ & ThHD,
ZOHEXOEDITELRIZ/R > THBBR H EWHIRRZ LWEFIZEA TS -DEAR
BDHEZDOANLeMIZOWTHE Z L ITREETH 5,

L LIRS EDITH,Z ) E<E D TomIZAL X EEX D Z LB TEX D0 Ll
AN

o(n) = Z tp(n —t) H, (EHEO)

t=1

BEETREILTAEN I, TSR LTEREMTHEI L TEENLIEE,. 202>
DEFRZFEMTT T TN RAEEY HETZOREEREKREZF OO TIIRWIEAS 5D,

FIBUZOWTEZ LS ETDHLED LTHRHEEZ T OO, ZOX T OF % LLERIH
NWRTWAEIERANDS ZETRODZZENTE D,

D% HBEBOMERDPo T NE, FInbI0 (EEOQ®) AW CHEICEOMHT
T, TIDOLRBORMDOSDZEVHRREREINDIND LIV,



4.5¢9

(BED)
n-1
o(n) =nH, + o(n—t)H;
(BHQO)
o(n) = Z tp(n—t) H;
t=1
(i 2)

o(M)ITAEBEIE T, nDOKIHDBRTIZa(n) TR,

3k +k
th{(—nk“ if t= 2‘ keny

0 otherwise

p(n) IZ5EIH T, n OHEIEE p(n) TET.



EHEZALTELDELL

(BED)

o(1) =1

02 = 2 +0()

c(3) = o(2)+0(1)

o(4) = o(3) +a(2)

0(5) =-54+0)+a(3)

o(6) = 0(5)+ad(4) —a(1)

0(7) =-7+0(6)+a(5)—a(2)

o(8) = 0(7)+a(6) —a(3)—oa(1)

o(9) = c(8)+ad(7)—a(4) —a(2)

0(10) = 0(9) +a(8)—a(5) —0a(3)
(BEOQ)

(1) =1x1

6(2) =1x 1 +2x
0(3) =1%x 2 +2X
0(4) =1x 3 +2x
0(5) =1x5+2%x3 —-5x1

o(6) =1x7+2x5 —5x1

0(7) =1x11+2%x7 -5%x2-7x%x1
6(8) =1x15+2%x11-5x3—-7x1
0(9) =1%x22+2%x15-5%x5—-7x%x2
0(10)=1%x30+2%x22—-5%x7—-7x%3

N R -

- 10.



